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MOTIVACIJA 

Na ovaj projekt potaknula su nas najnovija istraživanja koja u bliskoj budućnosti predviđaju 

nov način identifikacije - biometrijskim karakteristikama. Naš sustav zasniva se na 

raspoznavanju biometrijskih značajki lica, a koristimo se metodama optičkog i numeričkog 

koreliranja. 

POSTUPAK 

Prvi korak u našem projektu bio je da izaberemo osobe čije slike će se nalaziti u bazi 

podataka (in-class), ali i one osobe koje u toj skupini neće biti (out-of-class). Fotografije tih 

osoba morali smo prije ulaska u sustav obraditi te smo reduciranjem do samih crta lica 

dobili 4 obrade slika. 

Prva obrada uključivala je crno-bijeli portret osobe, dok smo u sljedećem koraku iz 

prethodne fotografije uklonili pozadinu. Zatim smo slike pretvorili u negative i na taj način 

dobili treću obradu, a u posljednjem koraku reducirali smo taj negativ do najsitnijih detalja. 

Svaku od obrada fotografija proveli smo kroz Joint Transform Correlator 

(JTC). To je sustav u kojem se dvije fotografije, 

jedna iz baze i druga nepoznata, zajedno 

transformiraju Fourierovom transformacijom. Na taj način dobiva se Power 

Spectrum (PS) koji se zatim ponovno transformira da se dobije željeni signal i 

na taj način odredi korelacija slika, koja može biti: autokorelacija (najveća 

energija korelacije) ili 

cross-korelacija 

(najmanja energija korelacije). Ako su na ulazu dvije identične slike, izlaz će 

prikazivati, osim središnjeg peaka joša dva svijetla vrha, dok kod ulaza s dvije 

različite slike vrhovi nisu najvidljiviji. Ta dva vrha najbolje se vide kada 

pogledamo presjek korelacije jer tada dobivamo signal. Zato je potrebno 

postaviti granicu sličnosti koja će 

presuditi o raspoznavanju slike. 

SHEMA 

Naš JTC sastojao se od sljedećeg: izvor koherentne svjetlosti (laser), atenuator i 

kolimator, Liquid Crystal on Silicon zaslon (na kojemu je prikazan PS), konkavno 

zrcalo, CCD-kamera, računalo. 

Dobivanje auto-

korelacije 

REZULTATI 

Obrada slika koja je pokazala  

najveći omjer između emitiranih 

energija autokorelacije i cross-

korelacije je 2. obrada fotografija.  

Dobivanje cross

-korelacije 

ZAKLJUČAK 

Uspješno smo odredili koje fotografije treba koristiti za naš sustav te kako dobro sustav određuje 

sličnost između različitih 

fotografija. 

Energija PS AC CC1 CC2 

Dorian E = 983 1 0,57 0,36 (Martin) 0,37 (Marija) 

Marija E = 612 1 0,45 0,40 (Ema) 0,30 (Dorian) 

Ema E = 794 1 0,49 0,45 (Marija) 0,40 (Martin) 

Martin E = 951 1 0,64 0,35 (Dorian) 0,43 (Ema) 
Stupci: 

AC – korelacija in-class slike i njoj identične slike (autokorelacija) 

CC1 – korelacija in-class slike i drugačije slike iste osobe 

CC2 – korelacija in-class i out-of-class slika (crosskorelacija) 

Posebna zahvala Institutu za fiziku i dr. sc. Demoliju za ustupanje prostora i 

potrebnog pribora te prof. Mlinarić za mogućnost ostvarivanja ovoga projekta. 

Koristeći te fotografije uspjeli smo odrediti 

sličnost između sudionika ovoga projekta. 


